

百大电器百货大楼店全面升级购物环境，推出劲爆购物价格

54年一遇的抄底盛宴

在有着“江淮首郡，吴楚要冲”之称的安徽合肥，1959年8月25日诞生了目前安徽省唯一一家商业上市公司，同时还是省内最大的综合性商业零售企业——百货大楼。2013年8月25日是百货大楼纵横安徽省54周年的华诞。相伴皖人走过54个年头，多年的拼搏和努力让20多家门店迅速崛起，年销售额从当初的几百万到现在突破十几亿大关，在这些数字背后，是无数的百大人倾注的心血，更是百大电器荣登家电市场王者之巅的一段风雨历程。伴随着54周年店庆的到来，今年百大电器究竟会给消费者带来什么？又有哪些最亮的亮点呢？

邹传科/文 黄洋洋/图



提供给消费者最真、最实的服务

54年前，在庐州城中心，合肥百货大楼挺立如标杆。光阴如梭，如今，即便是高楼林立，商家栉比，合肥百货大楼依旧是合肥人心目中的标杆。岁月的沉淀将感情堆积得越来越厚重，“百大”赢得了合肥人至高无上的信任。“因为我们能54年如一日地提供给消费者最真、最实的服务。”合肥百货大楼四楼家电商场经理张洪如此诠释合肥人的如影相随。

据了解，作为百大集团向前发展的重要驱动力之一，2005年，安徽本土最大规模的电器连锁企业——安徽百大电器连锁有限公司闪耀亮相。百大电器是一个年轻的企业，而在这个年轻的集体中，百大电器百货大楼店却有着54年的历史和积淀。在这54年里，百大电器百货大楼店赢得了几代省城乃至全省消费者的高度认可。“今天的百大电器百货大楼店无论从商品质量、档次、价格，还是服务上都实现了高度提升。”张洪介绍，54“岁”的当下，合肥百货大楼家电商场组织最优品牌、最大实惠举行店庆盛宴，意在感恩、回报，要让全城新老合肥人“嗨”起来，尽情享受一场消费盛宴、视觉盛宴。“我的生日，您的节日”是此次54周年店庆的宗旨，张洪说：“保证消费者在百货大楼购物能独享全市最低价，同时享受及时送货、及时安装的贴心售后服务。”



一楼的手机数码区整体调至四楼

合肥百货大楼54年做商业零售，虽植根商业，却不局限于做零售，她更注重的是自己的社会责任。在城市综合体越来越多的当下，合肥百货大楼一直坚守“责任高地”，坚持对消费者负责、对社会负责这一经营宗旨。百大的诚信赢得了消费者的厚爱，百大的口号“生活在合肥，购物在百大”得到了广泛的响应。“截至目前，合肥百货大楼四楼家电商场的销售额已近两亿，同比增幅达到15%。”张洪充满感激地表示，随着其他家电大鳄在合肥的崛起，百大电器百货大楼店也面临着严峻的考验，然而能取得这样的佳绩，全赖

消费者的认可。

笔者在百大电器百货大楼店也发现，为了给消费者营造更和谐、高端的购物环境，合肥百货大楼家电商场已经将一楼的手机数码区整体调至四楼，使得原本零散的家电商场统一为一个有机整体，消费者不用出楼层，就可一站式购齐大家电、小家电和手机数码等商品。而全新亮相的手机区汇聚三星、HTC、苹果、联想、OPPO、步步高一线大牌。同时，还有中国电信和中国移动的入驻，极大地方便了消费者，而数码区云集佳能、尼康、索尼、松下等数码器材及其他电教产品。

全新的购物环境，优惠不胜枚举

全新的购物环境，惊爆的价格将成为54周年店庆最亮的亮点。

在百货大楼店即将迎来自己54岁生日前，百大电器百货大楼店全面提升商场的商品格局和购物环境，全新升级改造。醒目的爆炸贴、蛋糕状吊顶、青翠欲滴的钓藤……走进如今的百大电器百货大楼店让人眼前豁然一亮。“我们是百大的忠实客户，感觉现在变化真的很大，可供选择的家电品类也增加了很多，可见商家为了店庆费了很多心思。”走访中，一位百大忠实客户告诉记者。而另一位正在购物的消费者表示，现在在百大电器百货大楼店也能买到欧美达这样的高端品牌，颠覆了自己对百大向来只走大众

路线的印象。而在张洪看来，只有不断创新，始终跟上消费趋势，迎合消费者的需求，才能最终占领市场制高点。而张洪所带领的团队经营不仅局限在商场内部，他们的经营早已跨出了店门，网上经营、社区经营……这些都是他们紧密黏合消费者、服务消费者的创新之举。

打造好购物环境的同时，还联手厂家一起“烹制盛宴”，各种特色促销优惠接踵而至；百货大楼的其他配套服务联手家电商场一并展开……“此次整合所有优质资源，倾情服务消费者，增值服务还包括刷银行卡有礼等。”张洪说，各种优惠举不胜举，点睛之笔当数“现场备齐了售价54元的小家电名品万件。”



阅读延伸 店庆优惠详情

8月10日-8月25日，百大电器将开展“全城向百，共享家电”折、赠、免“抄底盛宴”来祝贺百货大楼54周年华诞活动。所有家电产品全部一折到底，部分型号低至五折。活动期间，购家电满500元，均可获得抽奖券一张，参加8月25日店庆大抽奖，有机会赢得韩国济州岛、名牌笔记本等54个大奖。还推出预定定金数倍翻，会员积分双倍“兑”活动，所有携带百大电器会员卡的消费者，所有会员积分均可双倍兑换。店庆期间所有主流品牌鼎力助阵，全品类参加。购家电大返券，最高返30%。冰箱、洗衣

机全场直降200-3000元，空调全场直降100-800元，彩电全场直降300-9000元，索尼彩电样机全场3折起。手机预存话费0元购，办联通合约机还送百大购物卡。3C数码产品购物满额即送真锅咖啡券。同时，百大电器百货大楼店还推出你购物我送礼活动。购空调类挂机单件满5000元，送空气净化器。彩电类满19999元，送三星S4，冰洗类满29999元送韩国济州岛旅游。

百大电器百货大楼店工作人员向所有消费者承诺，店庆期间，当天在百大购买传统家电，即买即送即安装，让您在百大电器满意购物，不虚此行。